

进攻仅靠“三驾马车”

103比113 山西男篮苦战输球



山西队球员费尔德在比赛中上篮。
新华社发

山西男足再遇平局

本报讯(记者 杨尔欣)11月9日,中乙联赛冲甲组第11轮比赛揭幕,山西龙晋队与上海嘉定汇龙队以0比0“互交白卷”。

由于河北赛区遭遇降雪天气,本轮比赛推迟了两天进行。两支球队近况不佳,此战之前山西龙晋队已是3轮比赛未尝胜绩,而上海队更是连续8轮比赛

难求一胜。

比赛开始后,两支球队很快展开试探性攻击。或许是低温天气影响了比赛状态,双方虽然形成了不少攻势,但是谁也无法攻破球门,最终只能以0比0收场。

本轮比赛中,青岛青春岛队一球小胜后,将河北功夫队暂时挤到第四名的位置上。而根据竞赛规则,至少要获得

第四名,才有可能获得冲击甲级联赛的机会。

截至9日,山西龙晋队落后少赛一场的河北队7分,落后青岛青春岛队8分。在联赛仅剩3轮的情况下,山西龙晋队冲击甲级联赛仅存理论上的希望。

11月13日,山西龙晋队将在第12轮比赛中,对阵广西平果哈嘹队。



助攻达人

李凯

山西猛龙本土控卫助攻达人是替补球员张涵均,他目前出战9场比赛,场均出场时间14.87分钟,场均送出2.7助攻(另一本土PG周湛东:5场,21分钟,5.2助攻)。

名列全联盟本土球员助攻榜第一位的,是广州龙狮双能卫(PG/SG)陈盈骏,场均10.2助攻(出战10场,场均37.18分钟)。排名第二的是辽宁飞豹双能卫赵继伟,场均9.5助攻(11场,28.02分钟)。第三位是浙江广厦猛狮控卫孙铭徽,场均9.4助攻(11场,28.49分钟)。

很多球迷对陈盈骏本赛季的表现感到惊讶,这位2017届CBA状元秀以出色的表现当选了CBA官方评出的第三周最佳球员。常规赛前十轮,CBA官网“球员关键时刻数据”列表中,陈盈骏在关键时刻得分、命中率、进攻效率三项指标上的数据均高于山西猛龙外援费尔德,关键时刻助攻数据与费尔德持平。而在关键时刻三分球命中率方面,陈盈骏是100%,费尔德是0%(山西猛龙本赛季关键时刻进攻效率最高的是空间型四号位球员邢志强)。

球员关键时刻数据,指的是计算从第四节剩余5分钟开始一直到比赛结束且分差小于5分的时间段的数据。球员关键时刻数据可以直观地反映出一名球员对于球队的价值,也可以反映出这名球员的心脏。在“球员关键时刻数据”表中名列前茅的,以后卫球员居多,因为后场球员大部分时间里掌控着球权。

一名优秀的控卫,不单单要具备在关键时刻的进攻终结能力,更要具备在关键时刻的助攻能力。这样,当PG的个人进攻受阻时,他送出漂亮的助攻同样可以帮助球队获胜。本土控卫们,都来做助攻达人吧。



关爱未成年人

情系祖国未来
关爱未成年人